
Очекујем да судије Уставног суда, садашње и будуће, остану отпорне на 

притиске – којих, на жалост, има – и да одлуке доносе по праву и у складу 

са својом савешћу, јер поштеном човеку за правичну одлуку довољна је 

само савест као мерило. На њихово поштење и достојанство рачуна читава 

Србија. Уставни суд не сме заборавити да чувар Устава мора одлучивати 

по мери Устава, а не политике и пролазних политичара. И пола века 

традиције на то га обавезује.  

Уставни морал налаже председнику Републике, као непосредном 

представнику свих грађана Републике Србије, да Уставни суд подржи на 

том задатку. Ступајући на дужност председника Републике положио сам 

заклетву да ћу све своје снаге посветити поштовању Устава и закона ове 

државе. Тај завет, не само симболично, и не само данас, чиним и сад пред 

вама, овом свечаном приликом, указујући дужно поштовање, почаст и 

подршку у раду Уставном суду, првом међу нама којима је заштита Устава 

најважнија дужност.  

Честитам вам овај значајан јубилеј и желим вам успех у даљем раду.  

  

3. 

ЗВАНИЦЕ КОНФЕРЕНЦИЈЕ О УСТАВНОМ СУДУ СРБИЈЕ.  

  

Званице и учесници Конференције.  

 

Званице Конфeренције – Gianni Buquicchio, Michael Davenport, Peter 

Burkhard и докторStefan Pürner.  

  

Gianni Buquicchio  

Председник Венецијанске комисије.  

Господине председниче Републике Србије,  

Господине председниче Уставног суда Србије,  

Уважени председници и судије врховних и уставних судова,  

Екселенције,  

Даме и господо,  

Велико ми је задовољство што сам данас овде са вама. Увек је добро доћи 

у Београд, срести се са пријатељима, тим више када се ради о важном 

јубилеју.  

Уставно судство има дугу традицију у вашој земљи, а од 1963. године, 

Уставни суд Србије је део те историје. Уставни суд Србије се може 

осврнути на тешка времена у прошлости, али се може и поносити једним 

бројем храбрих одлука, које су се понекад тицале осетљивих тема. Драго 

ми је што вас могу обавестити да Венецијанска комисија чува копију базе 

података одлука југословенских уставних судова, чиме смо и ми, такође, 

један од чувара историје вашег Суда.  

Уставно судство у Југославији увек је било отворено према европским 


